



**РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
(восьме скликання)  
**Р І Ш Е Н Н Я**

\_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_\_

Про звернення депутатів Рівненської міської ради до Верховної ради України щодо невідкладності прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (№8371 від 19.01.2023 року)

Відповідно до статей ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рівненська міська рада,

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення Рівненської міської ради до Верховної Ради України щодо невідкладності розгляду та прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (№8371 від 19.01.2023 року), що передбачає заборону релігійних організацій, які пов'язані з країною-агресором.
2. Апарату міської ради забезпечити надіслання цього звернення до Верховної Ради України.
3. Начальнику відділу комунікації та зв'язків із громадськістю забезпечити оприлюднення тексту звернення на офіційному вебсайті міської ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення доручити секретарю міської ради Віктору ШАКИРЗЯНУ.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Дата візування

Погоджено:

Головний спеціаліст – юрист відділу  
юридичного супроводу депутатської  
діяльності міської ради

\_\_\_\_\_

Готували:

Депутати Рівненської міської ради:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Опубліковано на офіційному сайті  
Рівненської міської ради та її виконавчого комітету  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Рівненської міської ради до Верховної Ради України щодо невідкладності розгляду та прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (№8371 від 19.01.2023 року), що передбачає заборону релігійних організацій, які пов'язані з країною-агресором.**

Шановні Народні депутати України!

З повагою до вас, ми, депутати Рівненської міської ради, як представники Рівненської громади звертаємося з нагальним питанням, що стосується не лише нашої громади, а й усієї нашої країни.

Уже багато років очевидним є той факт, що російська православна церква (її структурні підрозділи в Україні), як би вона не називалася, виконує дії, які прямо загрожують національній безпеці та єдності України. Її дії, спрямовані на підтримку та слухняність московському патріарху, відбуваються в контексті агресії російської федерації проти нашої країни та окупації частини нашої території, щоденних актів терору проти нашого народу, освячених їх сатаною в рясі.

Російська православна церква, використовує свої релігійні структури в Україні для пропаганди російської імперської агенди, дезінформуючи наших громадян та сприяючи дестабілізації суспільно-політичної ситуації. Це не тільки загрожує демократичним цінностям України, а й підриває національну самосвідомість та безпеку.

Тому ми, представники Рівненської міської ради, закликаємо Верховну Раду України негайно розглянути та прийняти в цілому законопроект №8371, що передбачає заборону релігійних організацій, які пов'язані з країною-агресором.

Це необхідний крок для збереження національної безпеки, захисту демократичних цінностей та зміцнення єдності українського суспільства.

На жаль, багато місяців це болюче питання не виноситься на розгляд в Український парламент. Ми віримо, що Верховна Рада України виявить належну увагу, політичну мудрість та врешті прийме необхідні заходи для захисту нашої країни від впливу зовнішнього агресора.

Секретар Рівненської міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**До проєкту Рішення Рівненської міської ради Про звернення депутатів Рівненської міської ради щодо невідкладності прийняття законопроекту законопроект №8371, що передбачає заборону релігійних організацій, які пов'язані з країною-агресором.**

19 жовтня 2023 року Верховна Рада України в першому читанні проголосувала проєкт закону №8371 про заборону релігійних організацій, пов'язаних із РФ. Ним пропонується внести зміни до законів України «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», передбачивши положення щодо унеможливлення діяльності в Україні релігійних організацій, керівний центр (управління) яких знаходиться за межами України в державі, яка здійснює збройну агресію проти України.

У пояснювальній записці до законопроекту наголошується, що він відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

У проєкті Закону відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

На жаль, через політичну імпотенцію, а інколи і просто зрадницьку позицію окремих політичних сил проєкт закону не виноситься на розгляд у сесійну залу Верховної Ради України.

Своїм зверненням ми хочемо показати, що це рішення є важливим та невідкладним для прийняття.

Готували:

Депутати Рівненської міської ради:

---

---

---

---

---